

МОЛОДОЙ РАБОЧИЙ  
ТИФЛИС, ЗАКАВКАЗЬЕ

31 ИЮНЬ 1935

500 Ш И Р К

## НАРОДНЫЙ ШУТ В. ЛАЗАРЕНКО

С 8 октября программу тифлисского цирка своими замечательными выступлениями оживляет заслуженный артист республики, народный шут **Виталий Лазаренко**.

Он в Тифлисе не впервые. На этот раз в гастролях участвует и его сын.

Лазаренко-отец—остроумный, веселый артист, который острым сатирическим словом пользуется, как метким оружием в борьбе против классового врага.

Сатира Виталия Лазаренко - остра политически остра и достигает своей цели.

Все его номера неоднократно прерываются дружным хохотом всех зрителей, заполнивших цирк.

37 лет Виталий - отец работает в цирках. Сначала конюшениным мальчиком, потом в балаганах акробатом, прыгуном, затем клоуном.

За острое сатирическое слово по адресу эксплуататорских классов, жандармских порядков, Виталий терпел до революции немало неприятностей. Его высылали из всех городов. Но он не бросал своей работы.

Лазаренко - отец выступал также в качестве прыгуна и в 1914 году установил мировой рекорд прыжка через 3 слона.

Его сын сейчас делает рекордный прыжок через 8 лошадей.

Но Виталий Лазаренко - сын не ограничивается только прыжками. Его искусство весьма разнообразное.

Он мастерски играет на гитаре, на ксилофоне. Он ловко катается по узкому барьеру арены на одноколесном велосипеде, все это украшая своими остроумными куплетами.

В. Т.